

Na temelju članka 12. Odluke o nagradi Općine Marčana, te drugim počastima i priznanjima Općine Marčana, te Zaključka načelnika Općine Marčana od 06. ožujka 2024. godine, objavljuje se

P O Z I V
ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA ZA DODJELU

- 1. Nagrade Općine Marčana**
- 2. Povelje počasni građanin Općine Marčana**
- 3. Svečane povelje Općine Marčana**

Nagrada Općine Marčana dodjeljuje se kao javno priznanje za iznimna dostignuća i doprinos od osobitog značenja za razvitak i ugled Općine Marčana.

Povelja "Počasni građanin Općine Marčana", kao posebna počast, dodjeljuje se pojedincima koji su svojim osobnim doprinosom zadužili Općinu Marčana i njezine građane, kojima je osobita čast da takvi pojedinci budu građani Općine Marčana.

Svečana povelja Općine Marčana dodjeljuje se za izuzetan uspjeh u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture i zaštite okoliša.

Pravo predlaganja imaju tijela Općine Marčana te sve pravne osobe i fizičke osobe.

Obrazloženi prijedlozi podnose se **do zaključno 27. ožujka 2024. godine** Općini Marčana, **Komisiji za dodjelu nagrade i drugih priznanja Općinskog vijeća Općine Marčana.**

OPĆINA MARČANA

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Marčana**

**DIKOVIĆ DENIS
Filipana 52
52206 MARČANA**

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
2163-26 OPĆINA MARČANA

Primljeno:	26.03.2024		
Klasifikacijska oznaka:	061-01/24-01/01	Ustrojstvena jedinica:	1
Uredbeni broj:	15-24-2	Prilozi:	
		Višestruki:	

**OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE MARČANA
Komisiji za dodjelu nagrade i drugih priznanja
Općinskog vijeća Općine Marčana.**

**PREDMET: Prijedlog za dodjelu Nagrade Općine
Marčana za 2024. godinu**
- daje se

Predlažem da se Nagrada Općine Marčana za 2024. godinu dodijeli vlasniku OPG-a Marino Percan, gospodinu Marinu Percanu iz Krnice, Krnica 36, kao javno priznanje za postignute rezultate u stočarstvu, osobito u ovčarstvu, govedarstvu i peradarstvu, odnosno očuvanju i unaprjeđivanju poljoprivredne (stočarske) proizvodnje, kao i u preradi mlijeka, te proizvodnji i plasmanu domaćih mliječnih proizvoda na području Općine Marčana.

Gospodin Marino Percan i njegova obitelj primjer su kako čovjek koji je uporan i vrijedan može postići uspjeh u području kojim se bavi i kojega njeguje, kako može biti i ostati svoj na svome, podići obitelj, očuvati i unaprjeđivati domaću poljoprivrednu tradiciju i proizvodnju, ostvariti komercijalni uspjeh i održivost i biti na ponos cijeloj zajednici.

Marino Percan, rođen je 02. srpnja 1958. godine u Puli. Čitav život živi u Krnici.

Osnovnoškolsko obrazovanje završio je u školi Vladimira Nazora u Krnici. Srednjoškolsko obrazovanje pohađao je u Puli i stekao zvanje KV šofera.

Zapošljavanjem i radom u brodogradilištu Uljanik kreće već sa dvadeset godina života. Nakon rada u Uljaniku, zapošljava se u Vodovodu Pula, gdje radi do umirovljenja 2021. godine.

Uz rad u navedenim poduzećima, sa velikom ljubavi i strašću bavi se i stočarskom proizvodnjom, do dan danas.

Danas njegov OPG Marino Percan broji 40 ovaca, 20 goveda i teladi i 300-tinjak peradi.

Sretno je oženjen. Otac je dviju kćeri koje su mu podarile četvero unučadi. Složna obitelj velika mu je pomoć i podrška u bavljenju stočarstvom.

Nadam se nastavku rasta i razvoja navedenog OPG-a Marina Percana, te smatram da je vrijeme da nakon godina uspješnog bavljenja stočarstvom odamo priznaje na onome što su on i obitelj do sada postigli na vlastitu i našu opću dobrobit.

Denis Diković



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARČANA



NAČELNIK

Marčana, 27.3. 2024.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
2163-26 OPĆINA MARČANA

Primljeno:	27. 03. 2024.		
Klasifikacijska oznaka:	061-01/24-01/01	Ustrojstvena jedinica:	1
Urudžbeni broj:	15-24-3	Prilozi:	
Komisiji za dodjelu nagrade i drugih priznanja Općinskog vijeća			

Marčana 158, Marčana

PREDMET: prijedlog dodjele Povelje počasni građanin Općine Marčana

Poštovani članovi komisije,
predlažem da se gospodinu Ediju Svenšku dodijeli Povelja počasni građanin Općine Marčana za 2024. koji su svojim osobnim doprinosom zadužio Općinu Marčana i njezine građane kojima je osobita čast da takvi pojedinci budu građani Općine Marčana.

Dopustite da u kratkim crtama obrazložim svoj prijedlog:

Edi Svenšek rođen je u Sloveniji, mjestu Gorca Podlehnik, 1958. godine. Oženjen sa suprugom Zlatkom, s kojom ima kćer Špelu. Do svoje 26. godine stanovnik je mjesta Fram u Općini Rače-Fram. Sada obitava u mjestu Zgornja Polskava, u Republici Sloveniji. Od sredine 80-tih ljetuje na području Općine Marčana gdje je 2010. kupio dio kuće u Malim Vareškima.

U mladi danima aktivni je nogometaš. Zajedno s Predragom Adžićem i Atiliom Šegota i drugima iz NK Pomorac Krnica, od 2001. organizira susrete nogometaša iz pobratimljene općine Rače-Fram te iz Krnice. Ta se tradicija održava i dan-danas jednom godišnje održava se nogometni turnir u Framu u lipnju te u Krnici u rujnu.

Inicijator je pobratimljenja s Općinom Rače-Fram te je zajedno s pokojnim bivšim načelnikom Rače Frama, Brankom Ledinekom, aktivno podupirao prijateljstva obiju općina. Čest je stanovnik Malih Vareški

Edi Svenšek primjer je čovjeka koji uveseljava, povezuje i zbližava ljude, bez razlike na nacionalnu ili geografsku pripadnost. Obzirom na napisano, molim Komisiju da prihvati moj prijedlog i dadne g. Ediju Svenšku Povelju počasnog građanina Općine Marčana.

S osobitim poštovanjem,



Predrag Pliško, dipl.oec.